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Exercice 2

y i : ) 6 — 2z
Soit fla fonction définie pour tout réel x de l'ntervalle |—3; +oo[ par f(z)= e
On note fé} la courbe représentative de la fonction fdans le plan muni d'un repére orthogonal.

1. Calculer les coordonnées des points d'intersection de la courbe iff avec les axes du repére.
2. Dresserletableaudesignesde  f(z) enfonctionde x .

3. Reésoudre l'néquation f(z)z= —%
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Exercice 4
On considére la fonction f dont la représentation graphique est donnée ci-dessous : /0 o 4 -3 4 3 £
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1. Dresser le tableau de signes de la fonction f. 3 =5
2. Résoudre graphiquement I'équation f(x) =2 59 Max % < 1”""“ . =
3. Résoudre I'inéquation f(x) < 1. C -4 5]
4. Etablir le tableau des variations de la fonction f.

E.TI

Quel est le maximum de la fonction f sur son domaine de définition. Préciser la valeur pour

laquelle il est atteint.




